



福音事工

全心，全意，傳福音

2022年3月

成人



、青少年



、兒童



牧區

- ♥ 記念彩虹研習班的同學們，他們上午需要上網課，下午要參加區本計劃於網上進行的功課班，求天父保護他們的眼睛，並幫助他們能專心學習。
- ♥ 由於受疫情嚴峻影響，家智天地由一月底開始改為網上聚會，有部分團友不太適應，投入程度受到影響，求主幫助他們能適應網上團契的模式。
- ♥ 中四福音營原定於復活節假期舉行，在疫情下存在變數，求主賜智慧給籌委，作妥善應變。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



- ♥ 記念醫護人員的辛勞，求主加力給他們，保護他們不被病毒感染，賜給他們身心靈強健。
- ♥ 記念醫管局及各管理層制訂有效措施應對當前處境。
- ♥ 記念院牧團隊繼續在醫院內支援病人，家屬及醫護的心靈需要。
- ♥ 記念在醫院、各社區隔離中心及家中的確診者身體早日康復，心靈得醫治。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 記念志明和嘉佩分別在不同教會講道，以及差傳祈禱會分享。記念預備過程經歷主幫助，自己首先被提醒激勵。弟兄姊妹更體會主的心腸，有力走天路。
- ♥ 願神藉不同網上講座或課堂，幫助志明和嘉佩有更好的裝備事奉。
- ♥ 感恩旨悅有機會網課學習，惟現在又要暫停學習，記念她的心情與適應。求主賜智慧能力給我們，在不同限制下幫助旨悅成長。
- ♥ 記念志明爸爸的身體，需要繼續跟進治療。記念父母對主的信心，生活有平安。
- ♥ 記念在嚴峻疫情下的市民，能得到及時的幫助和指引。生命找到真實的倚靠和平安。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 今年工作計劃仍然等待審批結果，盼望每所高校的活動同意書都獲審批。求主賜我們有耐心等待結果，賜智慧給我們面對結果和與教育廳和公安廳的溝通，讓事工順利早日開展。
- ♥ 春節過後，各地大學生已返回校園。雲彩亦展開多個實體和網上活動的籌備，繼續透過不同方式關懷和培訓學生。有部分學校出現少量確診者，學校需在新學期首月進行封閉式管理。求主保守，讓疫症不會在學校蔓延。
- ♥ 今月開始，幾位同工的工作時間和工作範疇會作出調整，求主保守各人的適應，繼續在雲彩會同心地服侍。面對不明朗的前景，求神賜我們有信心，在艱難時期仍倚靠祂，深信祂的供應和帶領。



記念本地福音 宣教士



泰北工場·茶房教會

- ♥ 為疫情越來越蔓延至每個小村禱告，各村落都有感染者，求主保守我們的生活，每天出入都平安。
- ♥ 為茶房、蜜撒拉學生的期末考試禱告，求主保守同學們都平安的度過這學期，完成這學年的學業。
- ♥ 因為協會下的每個教會都未能實體聚會，求主保守及堅固弟兄姊妹們的信心，凡事倚靠神。

冰梅·中東創啟地區



- ♥ 4月7至14日會飛往南部城市出席公司年會，請記念同工前住年會旅途之平安、各項安排能順利完成、同工彼此有美好的溝通，疫情期間各人有平安。
- ♥ 需要找合適醫生處理腰痛之問題，請記念。
- ♥ 3月19日起有三位由中亞洲來的同工會在我家住數天，請記念有關接待。

B+·西非迦納

- ♥ 求神幫助我們在尋找祂所揀選工人上面有突破，我們為2022定下的目標是可以有最少兩位能被差出去作半年以上的短宣及可以有最少一位等候長宣的弟兄姊妹。
- ♥ 記念在疫情下大學校園的推動工作，已經停了好一段時間，不知下一步神想我們怎樣推進，求神帶領這項工作及給我們聽到祂的聲音。
- ♥ 繼續為城市穆斯林的福音工作祈禱，因為聖誕及患病，在超音波診所的傳福音工作暫時停下。期望可以在二月份重新開始在診所接觸穆斯林婦女。



陳思律、廖純恩伉儷·巴布亞新幾內亞

- ♥ **感恩與讚美：**Paul 與 Ellen 兩人已完成語言文化學習，開始用 Tanguat 母語服事！感謝主，這是很重要的一個里程碑！
- ♥ **記念行程：**求主保守我們前面的旅程，途中有平安，也與主內弟兄姊妹有好的團契。
- ♥ **記念健康：**Chantal 三月和七月複診檢查，作淋巴癌的追蹤，求主看顧保守。
- ♥ 求主賜智慧給 Paul 與 Ellen，使他們能順利轉換至教導、翻譯和編輯課程的角色。也為 Promise 翻譯約翰福音的事工禱告。

